,_nqnnvo
Bo

T}

o

L 1T

Rl

=
=

g5 Al

3

HAY MR

of 1|

® WiLcao

H
X

B

B HuAox

O HXx



A
g TX¥XO
Oxaxk A Ox %
v O @m OX A
@ AX*TO @ OXA
| OX %







oS A=A g9} ofefel Yl Wol Thztgel Ego] opd Ze
ol A7 1EA0.

7} Y o}




o

olJ

To°
e

o

olJ
,_ﬂo

__OT

39 vyt

s

@ 8ol o

ol
ee]
o3
ol

oy
__OO

® Hlo]



6.

1ollA 200 7k#] 2] 2

SER
c

<
A3

A

oA 163} 24 2]

u 2 )



Zo)7} 247} 3.6m | 7%111 , z%m ol & 20 cm A HA A A o]0 A

7.



A 2o Yol & FoA @
[ ] N L]
4cm
7/
3em \
4cm
a g




6.34 x 1.578 <]

9.

@ &4 thA A %

® 25 A 5

<

o
il
<
<

® 4% o4 A2

B A2 oul zg] &~



10.

( )qtoll dur2 @& A= 13 A2 oL ZARIA] 2L
3700000( ) = 370( )= 3.7 km?

® m?, cm? @ m? a ® m? ha

@ ha, m? ® a, ha



11.

AAZE ] ol7k 167 em? 0], A28 ol 5 em Y e

AA21g ) 7tz o] Lol FaA e

1 3 1
@1%Cm @lécm @210m
@ 3= cm ® 3- cm

4 4

o]



12 9% L2 % 20hE 05 4 go g ¥ 30 g s

¢-87h B L 7h Bags FahalL,

@gL ® 1

NI

3 5 1
L 2-L 5-L 11—
® 22 @ 52 © 1L






14, o &4 S04 22 9 2] Aolel g S ol AU

@ 2.704 @ 2.713 3 2.718 @ 2.88 B 2.876



15.

R eF 22} gho] 117 o]t

L E oL

YEE
-

3

]O

A= IS

T

2 e 2 o) Re

L HAO0

U L



Qi



m ¢t 4m Q1 FAF

1
4
229 Yol

of o7t %7} 2

2 7oA e,

..l__o




18. 295 x 180 = 53100 ¢

[ el st ope

@[ |x18=531
® [ |x0.18=531
® [ |x0.18 =531

@ 29.5x[ | =53100
@ 2.95x[ |=531



19.

0] 4 Lol g, AA L ng 1202 sfe]
AE 2o Uk A2 1L ee] ol

WL 742




T2

1)

so) Jae 7

90

92




21.

647, 2197 3370, 34 538-& 7hs

it @ e
ol LErol eI, Q8 47427 . A9 5
FAL 5] YFU, ol E AL BT

g

it

S

HEEIA £
37} s,

HAY7ZR?



22. wREmo} Ackel o] thedt ol AAA gyt AL PR
Sol} B R ool - o o, A2l Ee] Holg FaHAe.




Pt gHlol= 0.75kmE Gl = AlRE 5 A A5 A=l
g9 o= S0Pt YKt 22 AR Sot o A5H Oﬂ/ﬂ =
10mFARL, F 94 &2 dofl= §rlol7F 9mAA S5H3l

T A 1I5mFASUY. 280 890 0.75kmE 2 J;Oﬂ D*Eﬂ
MEU7Y (BhERlote] A AR 22| 7kA] A5HA 2.)

O 1071 % @ 1072 % ® 1073 %=

@® 1074 % B 107.5 %



24.

T} B A, B, C, D, B9 thAl £A] Abo] o] A2 e Ayt
A oA E RA7A 0] ARl AA = sk, 7 w4 Aole] Aelg
Qaezo] el o, Bot CEA] Aol o] A2jet C9 DEA]
Apole] Azl MA@ % AAeH=A 22t Faho] et
PAQ,

0
A
147| B
g 75 25
D
273|210[126] E |
(99):km) 50

5 e %
e %



B

O O
=
o
-

S04 mopo] 7R fa AEgsh $&
& oL A

&
7] O]
H

bl
o]

7

7]

rr

UrT 10 2 A2 o2 2ok e o, 2ol
2~ Q1 z|ut Hul Ws)A] ¢k

UrT 64 7NE ol 2| SHAE 75 o, 2
e =2 7t2, AR, wolE

v—

O
-'-4_4

7



